MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE

SALLNTA KAPTEPA U KNN AM.2382.1
§ roa | OBbEM | ™n
Hyundai H 130 H 2017- i 14T; 16 ' AKIIN H MEPEHHA
Hyundai i Elantra i 016-2019 i 16; 2.0 1 AR 1 MEPESHHRA
Hyundai ! Elantra - 019-2020 : 1B : MK : MEPEQHARA
KIA ] Ceed i 2018- i 147 i AR i MEPESHWA
K1A ' Ceed ! 2018- v 16 ! MBI AKMIN ! MEPESHARA
KIA 1 Cerato I 2018~ 1 6 2.0 1 AR 1 MEPEAHWA
K18 ! Coad SW ! 2018- ! 14,147 ;16 ! M, AKNIN ! MEPEGHARA
K14 i Hleed i 2020- i 1B i ARNN i MEPENHWA
- A Bont MB8x35
BTimaH=H0 Y LLaii6a 8
Er:mvr M8x20
laika 3aknagHas LWaknba 8
MBx65/10
Brynka H=10
Bont M8x20 :
Waiisa8
Brynka H
BonT M6x25 & BonT M8x20
LLiaiba 6 e e LLai6a 8
" EBont M8x20 =
WaitGa 8 Waiea8 &

MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE:

CocTae u3genua:

1. CHATE LWUTATHEIR NBINEHAK,

2. BeikpyTuTe wratHee BonTe B mectax (A).

3. 3akpenuTe KpoHWTEAHEl B MecTa (A) bonTamu MEBx3E vepes rynem H=10.

4. JakpenuTe GaNkY K KpoHWTeRAHaM BonTamu MEx20.

5. YoTanosuTe rafkm saknagHsie MBxS5/10 nag oreepctmamm (B), BxpyTuTe GonTe MEx20 Ha
2-3 obopora.

&, MpocpepnuTe OTBERETHA B LUTATHOM NBANBHUKE B MecTax (B), ¢ BHYTPeHHeR cTopoHs
MEALHAKE CReIaTe PEORa MECTEOCTH B MECTAX, OTMEYEHHEIX HA PHCYHKE MYHKTHRHOMA NUHHER.
7. YeTanoB# T WTATHEMA NBNBHAE,

8. YoTaHoenTh 33WHTY: 3aBECTH 3aAHIED 48CTh Ha BanTel MBx20, nepegHiIOw YaCTL JAKPENUTE
BonTamu MBx20 k Ganke.

4, OononHuTensHo 3aKpenyTs 3awWTy Bontom MBx25 wepes eTynky H=6 & oteepctue ().

10, 3arAnyTe BONTH ¢ HEOBXOLMMBIM YCHNHEM,

HawmexHoBaHue

Banka

Bonr MEx25
Bont MEx20
Bont MEx35
Brynka H=6
Brynka H=10
Faixa aaknaguan MBxE5/10
SawmTa
KpoHwredH
Wakba &
WiaskGa 8

Kon-eo
1 wr
1 wr
T wr
4 wr
1 wr
4 wr
2wr
1wt
2wt
1 wr
12 wr

MomeHT 3aTamKK

9.8 Hm
24.0 Hm
24.0 Hm

MNpon3BoAMTENE BNP3BE BHOCHTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 23LUNTHI.
Texnuueckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



